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Objava za medije 1 

‐ ‐ ‐ 

MIPRO svjedoči aktualnost i kontinuitet svoje misije 
kroz ICT‐20 @ COVID‐19 online konferenciju s namjerom stvaranja informacijske simbioze i 

vizije za budućnost 

 

Mrežno  savjetovanje  (konferencija)  ICT‐20 @ COVID‐ 19 namijenjeno  je  razmjeni  informacija, 
inovativnih  ideja  i  najboljih  praksi  u  uporabi  Informacijsko‐komunikacijske  tehnologije  (ICT), 
digitalnih  tehnologija  i  platformi,  te  društvenih medija  i  društvenih  tehnologija  za  vrijeme  i 
nakon  pandemije  COVID‐19.  Razmatra  hitne  reakcije  na  pandemijsku  situaciju,  zdravlje, 
gospodarski i poslovni oporavak, te faze prevencije pandemije. Cilj je konferencije pokazati kako 
te  tehnologije  mogu  pridonijeti  socijalnoj  koheziji  i  poboljšati  mentalno  blagostanje 
stanovništva,  te  mobilizirati  i  ojačati  građansko  društvo  za  vrijeme  i  nakon  epidemije  i 
pandemije.  

Ovu  online  konferenciju  organizira Hrvatska  udruga MIPRO,  najstarija  i  najveća  ICT  udruga  u 
regiji, koja je u svome djelovanju kroz 43 godine dala obznaniti preko 8000 znanstvenih radova 
predstavljenih na preko 500 konferencija, od pojave prvih mikroprocesora do danas. MIPRO  je 
također  dao  velik  doprinos  u  ostvarivanju  znanstveno‐stručne  komunikacije  i  transfera 
tehnologije između akademske zajednice i gospodarstva. 

Ova se online konferencija održava u vrijeme kada se  tradicionalno održavaju godišnji skupovi 
MIPRO,  već  dugi  niz  godina  tijekom  zadnjega  tjedna  mjeseca  svibnja.  Nažalost  održavanje 
ovogodišnjega  43. Međunarodnog  ICT  skupa MIPRO  2020 moralo  je  biti  pomaknuto  za  kraj 
rujna,  te  se  sada,  u  planirano  vrijeme  održavanja  tradicionalnoga  skupa MIPRO,  održava  ova 
virtualna online konferencija  ICT‐20 @ COVID‐19, što  jasno ukazuje na tehnološki utjecaj  ICT‐a 
današnjice u vremenu COVID‐19 ugroze. 

U dva će se dana prema programu ostvariti 23 izlaganja koja obuhvaćaju tri segmenta: društvo, 
zdravlje  i  prosvjetu.  To  su  zapravo  ugrožena  područja  života  i  unutar  tih  tematskih  područja 
stvaraju se vizije i promišljaju nužne promjene u budućnosti. 

S obzirom na  činjenicu da Hrvatska predsjeda Vijećem Europske unije, ova pandemija nam  je 
donijela dodatne obveze fokusiranja na nastali problem. U tome je pogledu Hrvatska optimalno 
postavila zaštitu  i obranu od ugroze, te je rezultat toga da će  i Hrvatska moći, nakon Slovenije, 
uskoro objaviti kraj epidemije. Vodstvo MIPRO‐a odlučilo je dati svoj doprinos na ovaj način. 

Značajno  je da  se  na ovome multidisciplinarnom problemu mobilizirala  i  svjetska  znanstvena 
zajednica na institucionalnim i individualnim razinama, te da je na putu stvaranja velike količine 
znanja i saznanja o bolesti COVID‐19, koja se objavljuju u obliku kapitalnih znanstvenih članaka, s 
dinamikom  od  stotinjak  dnevno,  u  svim  relevantnim  časopisima  i  kroz  sve  druge  medijske 
informacijske kanale. U toj  inicijativi stvaranja učinkovite komunikacije  i suradnje, MIPRO kroz 
ovo  online  savjetovanje,  na  kojemu  se  predviđa  oko  500  sudionika,  želi  dati  svoj  dodatni 
doprinos. 
Poveznica za spajanje na konferenciju je 
https://zoom.us/j/98862349133?pwd=a2JEUzhNeStYbFRXaWN5MnVxdHlsQT09. 


